

UDC: \_\_\_\_\_ 学校代码: 21184  
中文图书分类号: \_\_\_\_\_ 学 号: \_\_\_\_\_  
密 级: \_\_\_\_\_

**Commented [A1]:** A4 纸, 页边距 上—2.54 cm, 下—2.54 cm, 左—3.17 cm, 右—3.17 cm。  
页眉: 中文字体为楷体, 西文字体为 Times New Roman, 9.5 号, 居中  
前置部分页眉为本章标题  
正文部分奇数页页眉为本章标题, 偶数页页眉为河北建筑工程学院硕士学位论文  
页脚: Times New Roman、小五号, 居中排列

**Commented [A2]:** 5 号宋体, 英文为 Times New Roman 5 号字体

**Commented [A3]:** 小 1 号楷体, 学位类型按要求填写

# 河北建筑工程学院硕士学位论文

(全日制)

**Commented [A4]:** 在职学术型硕士填写“非全日制”

题 目: \_\_\_\_\_

英文题目: \_\_\_\_\_

**Commented [A5]:** 学位论文的中文题目应不超过 25 字  
英文题目中的字母要求全部大写  
冒号左侧用 4 号宋体加粗, 冒号右侧用 4 号宋体, 英文为 Times New Roman 字体

论 文 作 者: □□□

一级学科及代码: 土木工程(0814)

二级学科及代码: 岩土工程(081401)

申 请 学 位: 工学硕士

指 导 教 师: □□□教授

答 辩 日 期: XXXX 年 X 月

授 予 学 位 单 位: 河北建筑工程学院

**Commented [A6]:** 冒号左侧用 4 号仿宋加粗, 冒号右侧用 4 号仿宋

**提示信息:** 本页式样适用于全日制学术型硕士研究生

UDC: 学校代码: 21184  
中文图书分类号: 学号:  
密级:

Commented [A7]: 5号宋体, 英文为 Times New Roman 字体

# 河北建筑工程学院硕士学位论文

Commented [A8]: 小1号楷体, 行距固定12磅

## (全日制)

Commented [A9]: 小1号楷体, 行距固定12磅  
在职专业型硕士填写“非全日制”

题目:

英文题目:

Commented [A10]: 学位论文的中文题目应不超过25字  
英文题目中的字母要求全部大写  
冒号左侧用4号宋体加粗, 冒号右侧用4号宋体, 英文为 Times New Roman 字体

论文作者: □□□

专业学位类别及代码: 工程硕士(0852)

Commented [A11]: 此处工程硕士按工程领域填写

领域及代码: 建筑与土木工程(085213)

申请学位: 工程硕士

指导教师: □□□教授

答辩日期: XXXX年X月

授予学位单位: 河北建筑工程学院

Commented [A12]: 冒号左侧用4号仿宋加粗, 冒号右侧用4号仿宋  
提示信息: 本页式样适用于全日制和非全日制专业学位硕士研究生

## 独创性声明

本人郑重声明：此处所提交的学位论文是我个人在导师指导下进行的研究工作及取得的研究成果。论文中除已注明部分外，不包含他人已经发表或撰写过的研究成果。对本文的研究工作做出重要贡献的集体和个人，均已在论文中以明确方式注明。本声明的法律结果将完全由本人承担。

作者签名：\_\_\_\_\_

日期： 年 月 日

## 河北建筑工程学院学位论文使用授权书

本学位论文作者完全了解 河北建筑工程学院 有关保留、使用学位论文的规定。特授权 河北建筑工程学院 可以将学位论文的全部或部分内容编入有关数据库进行检索，并采用影印、缩印或扫描等复制手段保存、汇编以供查阅和借阅。同意学校向国家有关部门或机构送交论文的复印件和磁盘。

本学位论文属于（请在以下相应的方框内打“√”）

保 密  在 年解密后适用本授权书

不保密

作者签名：\_\_\_\_\_ 日期： 年 月 日

导师签名：\_\_\_\_\_ 日期： 年 月 日







## Abstract

Text text text text text text text text text text text text text text text text, text text text text text text text, text text text text text text text text text text text text text text text text. Text text text text text text text text text text text text text text text text, text text text text text text text text, text text text text text text text text text text text text text text text text. Text text text text text text text text text text text text text text text text, text text text text text text text text, text text text text text text text text text text text text text text text text. Text text text text text text text text text text text text text text text text, text text text text text text text text, text text text text text text text text text text text text text text text text. Text text text text text text text text text text text text text text text text, text text text text text text text text, text text text text text text text text text text text text text text text text.

Second paragraph text text text text text text text text text text text text text text text text, text text text text text text text, text text text text text text text text text text text text text text text text. Text text text text text text text text text text text text text text text text, text text text text text text text text text text text text text text text text. Second paragraph text text text text text text text text text text text text text text text text, text text text text text text text text, text text text text text text text text text text text text text text text text. Text text text text text text text text text text text text text text text text, text text text text text text text text, text text text text text text text text text text text text text text text text.

**Keywords:** keyword 1, keyword 2, keyword 3, ....., keyword 5

**Commented [A16]:** Times New Roman 三号加粗, 大纲级别 1 级, 居中无缩进, 段前 22 磅, 段后 12 磅, 单倍行距。

**Commented [A17]:** 英文摘要内容为 Times New Roman, 小四号, 大纲级别正文文本, 两端对齐, 首行缩进 2 字符, 段前 0 行, 段后 0 行, 多倍行距 1.3。段落中的英文标点符号后面应该有一个半角空格。

**提示信息:** 英文摘要和关键词应当与中文相同。

**Commented [A18]:** “**Keywords:**” Times New Roman, 小四号, 加粗, 其后关键词为 Times New Roman, 小四号, 大纲级别正文文本, 两端对齐, 悬挂缩进 5 字符, 段前 0 行, 段后 0 行, 多倍行距 1.3。每一关键词之间用半角逗号分开 (,) 最后一个关键词后不打标点符号。关键词前空一空白行。

目 录

摘 要.....	I
Abstract.....	II
第 1 章 绪论.....	1
1.1 标题.....	1
1.2 标题.....	2
1.2.1 标题.....	2
1.3 标题.....	2
1.3.1 标题.....	3
1.4 标题.....	3
1.5 标题.....	4
1.6 标题.....	4
第 2 章 标题.....	5
2.1 标题.....	5
2.1.1 标题.....	5
2.2 标题.....	5
第 3 章 标题.....	7
3.1 标题.....	7
3.1.1 标题.....	7
3.2 标题.....	7
第 4 章 标题.....	9
4.1 标题.....	9
4.1.1 标题.....	9
4.2 标题.....	9
第 5 章 结论.....	11
参 考 文 献.....	13
附 录.....	16
攻读硕士学位期间所发表的学术成果.....	18
致 谢.....	19
索 引.....	21

**Commented [A19]:** 黑体三号，大纲级别正文文本，居中无缩进，段前 22 磅，段后 12 磅，单倍行距。  
目录项两端对齐，段前 0 行，段后 0 行，多倍行距 1.3。  
一级目录项：中文字体为黑体，西文字体为 Times New Roman，小四号，无缩进，左右缩进 0 字符。  
二级目录项：中文字体为宋体，西文字体为 Times New Roman，小四号，无缩进，左缩进 1 字符，右缩进 0 字符。  
三级目录项：中文字体为宋体，西文字体为 Times New Roman，小四号，无缩进，左缩进 2 字符，右缩进 0 字符。  
注意保持页码右对齐，有前导符，正文修改后注意刷新目录保持一致。













以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。  
如要下载或阅读全文，请访问：

<https://d.book118.com/118126063035006051>